

呼和浩特晚报观影团邀请部分群友超前观看暑期娱乐大戏《传说》 成龙唐季礼二度联手续写“神话”

2005年,由唐季礼执导、成龙主演的《神话》成为当年的“现象级”影片,电影主题曲《美丽的神话》更是家喻户晓,流传至今。时隔19年,两人再度携手归来。6月28日,电影《传说》在呼和浩特举行了超前观影活动,该片将于7月12日在全国上映。

□文/图 本报记者王劲凯

影片介绍:

由博纳影业集团荣誉出品,于冬担任出品人、总制片人,唐季礼编剧并执导,成龙、张艺兴、娜扎、李治廷领衔主演,李晨特别主演,彭小苒特邀主演,窦骁友情出演,郑业成特别出演的暑期娱乐大戏《传说》讲述了成龙饰演的考古专家发现,学生王靖(张艺兴饰)带来的文物上的纹理和自己梦中的女子梦云(古力娜扎饰)所戴玉佩极其相似。冥冥之中,他感觉到两者必然有关联,于是带着所有的问题和考察队开启了一场奇幻冒险之旅——梦回西汉。影片中,考古专家摇身一变成了西汉猛将赵战,率领骑兵抗击匈奴守卫家园,还建立了西汉时期的第一个军马场,赵战与在逃公主梦云也开启了一场跨越千年的前世情缘。



海报



剧照



观影团合影

梦回古战场 再续前世缘

电影《传说》延续了《神话》的奇幻冒险主题,继续带领观众从神秘诡谲的现代考古现场穿梭到万马奔腾的古战场。观影结束后,呼和浩特晚报观影团的群友“大红猫~魏”在接受本报记者采访时表达了对电影的感受:“前世的情缘,在梦中寻觅。家国的太平,是英雄们用血与泪铸就。电影以玉佩为线索,以梦境为桥梁,将古代与现代紧密相连,众位实力派演员悲喜交加的演绎,让我们感受着跌宕起伏的故事情节。”

“《传说》巧妙地将古代与现代,战

争与探险相结合,让观众不仅领略到了古代战争的恢宏场景,也跟随考古学家的脚步,进入了一个充满奇妙的世界。电影的场景设计尤为出彩,万马奔腾、兵戈相见,精湛的马术和激烈的打斗场面让人目不暇接。成龙、张艺兴、李晨在表演中穿插的搞笑情节,让人感受到了轻松和愉悦。AI特效下的成龙更是给人留下了深刻的印象。影片结尾金喜善的出现,以及《神话》歌曲的再次响起,唤起了我们浓浓的情怀。”呼和浩特晚报观影团群友“画心”在分享自己的观影感受时说。

场面恢弘 动作精妙

电影《传说》拍摄的诸多重要场景都在新疆取景,电影中千军万马的壮阔场面全部采用真马、真景真实拍摄,当近万匹马伴随着号令冲锋向前时,让人仿佛置身于热血沸腾的古战场。除了万马奔腾的大场面,影片中还有“飞身上马”“马上侧身射箭”“马下藏身”等高难度动作。“本片在叙事结构上巧妙运用了主演的梦境作为古代与现代两个场景的桥梁,贯穿了整部影片。影片中的AI场景与武打场面无疑为观众带来了一场极具冲击力的视觉盛宴。成龙的精湛演技与张艺兴、娜扎等人的出色表现相得益彰,均展现了不俗的演技。此外,配角们的妆容造型与鲜明的个性特点也为影片增色不少,使得整部电影更加完整。特别是那些恢宏的AI场景与万马奔腾的壮观画面,令人眼前

一亮,而战争场面的刻画更是震撼人心,展现了导演对于影片整体把握的深厚功底。”呼和浩特晚报观影团群友“牛奶加薏米”表示。

看完电影后,不少观影团群友给出“有笑有泪”的评价。“影片通过先进的AI技术成功还原了年轻时的成龙,再现了古装成龙‘少年侠士’的形象;而金喜善的镜头一出,影厅的观影气氛立即攀升至高潮。影片的结尾曲是以经典歌曲《神话》为基础进行的二次创作,该片将此曲用作背景音乐,当那熟悉的旋律响起,令许多观众深受感动。如今的成龙先生依然风采不减,他在冰窟中挣扎、翻越雪山之巅、独斗多人,延续了标志性的幽默元素和精妙的武术动作。”呼和浩特晚报观影团群友“轩”分享了观影心得。

欧锦赛:

绝平! 加时! 英格兰队惊险晋级八强



英格兰队球员贝林厄姆(左)进球后与队友凯恩庆祝。

贝林厄姆倒钩绝平!凯恩加时制胜!英格兰队6月30日在欧洲足球锦标赛中艰难淘汰斯洛伐克队,惊险晋级八强。

斯洛伐克队在小组赛曾爆冷击败比利时队,6月30日险些再次扮演“黑马”角色。上届欧锦赛亚军英格兰队当天派出的首发阵容中,有10人与小组赛相同,19岁的梅努是首次进入欧锦赛先发名单,但上场7分钟时就领到黄牌。开场16分钟内,主裁判出示了4张黄牌,三张给到英格兰球员,包括贝林厄姆。

第25分钟,斯洛伐克队抓住反击机会,两位前锋配合率先进球。斯特雷雷茨送出直传,施兰茨外脚背捅射,洞穿英格兰门将皮克福德的十指关,打入他在本届欧锦赛上第三粒进球。

英格兰队上半场零射正,这是“三狮军团”自1986年世界杯以来,首次在国际大赛(世界杯+欧锦赛)淘汰赛上半场零射正。中场休息后,英格兰队主教练索斯盖特没有换人,直到第66分钟特里皮尔受伤时,才换上帕尔默。

第50分钟,福登进球被判越位无效。第81分钟,赖斯一脚远射击中门柱,凯恩门前凌空补射高出横梁。伤停补时阶段,英格兰队前场掷界外球,格希头球摆渡,贝林厄姆一记倒钩射门扳平比分,帮助英格兰队起死回生。双方进入加时赛。

英格兰队过去9场欧锦赛淘汰赛中有6场打进加时赛。受到贝林厄姆进球鼓舞,英格兰队突然起势,加时赛刚开始就通过任意球机会反超比分。这次又是格希头球摆渡,凯恩门前头球建功。

贝林厄姆绝平进球时间为第95分钟,是英格兰队在欧锦赛常规时间的最晚进球。刚满21岁的贝林厄姆成为英格兰队史上在欧锦赛淘汰赛阶段打入进球的最年轻球员。凯恩在加时赛第一分钟就取得进球,是英格兰队在欧锦赛加时赛中的最快进球。凯恩同时追平鲁尼,成为英格兰队史上在欧锦赛赛场进球并列第二多(6粒)的球员。(据新华社 刘旻 公兵)

扩大金融开放 保障自贸区创建工程

为提升口岸金融服务质效,1月初,兴业银行呼和浩特分行成立口岸金融工作领导小组,多次开展口岸调研,并形成口岸金融服务方案,凝心聚力深耕口岸金融方向,聚焦口岸及腹地园区的重点项目及企业集群,丰富金融服务策略,优化金融资源配置,深化银政企产融信息对接,助力自治区向北开放重要桥头堡建设,加强自贸区创建工程的综合金融服务。

截至5月末,该行累计为100余户国际业务客户提供本外币跨境结算12.60亿美元,其中贸易跨境人民币收付汇7.86亿元。

(徐媛红)